

ΠΡΟΣ

Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Χερσονήσου

Επιθεωρητή-Ελεγκτή Δημόσιας Διοίκησης

Εργατικό Κέντρο

ΠΟΕ-ΟΤΑ

ΚΡΑΥΓΗ ΔΙΑΜΑΡΤΗΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΑΝΑΡΧΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Αξιότιμοι/ες κύριοι και κυρίες , αρμόδια μέλη φορέων και σωματείων

Με έντονο προβληματισμό παρακολουθούμε εδώ και μεγάλο διάστημα την έλλειψη στοιχειώδους υπευθυνότητας της διοικούσας Δημοτικής Αρχής στο Δήμο Χερσονήσου που αφορά την «ανάθεση άτυπων, μη συμβασιοποιημένων έργων» που εκτελούνται κατά παράβαση του νομοθετικού πλαισίου, χωρίς τις προβλεπόμενες διαδικασίες νομιμότητας.

Η αναθέτουσα δημοτική αρχή, στην προκειμένη περίπτωση, του Δήμου Χερσονήσου χωρίς να ακολουθεί την «νόμιμη οδό» προβαίνει με αθέμιτο τρόπο σε προφορικές αναθέσεις έργων (εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ), σε φωτογραφικές επιλογές εργολάβων της αρεσκείας της, καταστρατηγώντας διαγωνιστικές διαδικασίες, κριτήρια επιλογής συμμετεχόντων για την εκτέλεση αυτών.

Για τις προαναφερθείς «εν κρυπτώ» και κατά παρέκκλιση της νομοθεσίας, αναθέσεις παραθέτουμε ενδεικτικά τις παρακάτω, κάποιες από τις οποίες είναι την δεδομένη στιγμή σε εξέλιξη: α) Προμήθεια φωτιστικών για το εορταστικό διάκοσμο Χριστουγέννων β) Ασφαλτοστρώσεις στο Κουτουλουφάρι γ) Τοιχία αντιστήριξης στην περιοχή των Μαλίων

δ) Επέκταση αρδευτικού δικτύων και άλλα που δεν έχουν καμία σχέση επείγουσας και επιβεβλημένης αποκατάστασης λόγω των πρόσφατων πλημμυρικών φαινομένων που δυστυχώς, συχνά επικαλούνται ως πρόφαση και δικαιολογία της άμεση παρέμβασης τους.

Μία πρακτική η οποία, όχι μόνο εγκυμονεί κινδύνους για την ποιότητα εκτέλεσης του έργου προς όφελος του κοινωνικού συνόλου αλλά υπερβαίνει και κάθε εργατικό δίκαιο αφού με πιέσεις της Δημοτικής Αρχής ζητείται επίμονα και με τρόπο απαιτητικό η «εκ των υστέρων» υπογραφή νομιμοποίησης αυτών, από τους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας χωρίς μελέτη και επίβλεψη, δημιουργώντας κλίμα έντονης αντιπαράθεσης και δυσφορίας μεταξύ αιρετών και των υπαλλήλων, για την εμπλοκή και αναγκαστική συνέργεια τους, στην κατά παρέκκλιση της νομοθεσίας περί των δημοσίων συμβάσεων.

Εν συνεχεία, με κατ' επείγουσες προσλήψεις λόγω πανδημίας, τις οποίες ανανεώνουν κατά επανάληψη ίδιων προσώπων αλλά και μέσω του εργολάβου καθαριότητας, προσλαμβάνουν χωρίς αξιοκρατικά κριτήρια και τοποθετούν άτομα της αρεσκείας τους και του παραταξιακού τους κύκλου, σε θέσεις ευθύνης εξαναγκάζοντας το μόνιμο προσωπικό να υπογράψει αντί αυτών, αφού οι προσληφθέντες δεν έχουν δικαίωμα υπογραφής.

Λόγω αυτής της απαράδεκτης μεταχείρισης και συμπεριφοράς, τους τελευταίους μήνες, έχει παρατηρηθεί έντονη κινητικότητα αξιολογώτατου εργοδυναμικού προσωπικού σε άλλους οργανισμούς του ευρύτερου δημοσίου τομέα, οι οποίοι δεν θέλησαν με την σειρά τους να υποκύψουν σε τέτοιου είδους εργασιακές λογικές με αποτέλεσμα να έχει αποδεκατιστεί η υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου. Με αποκορύφωμα, την τελευταία αξιολόγηση των εργαζόμενων, όπου ξεκάθαρα φάνηκαν οι προθέσεις του εντεταλμένου υπηρεσιακού διευθυντή προσωπικού.

Διαπιστώνοντας όλα τα παραπάνω με ευκολία για εσάς, για αναθέσεις που εκτελούνται χωρίς σχεδιασμό, ασφάλεια και νομιμότητα παρακαλούμε για την άμεση παρέμβαση των αρμοδίων υπηρεσιών σας, με σκοπό να σταματήσει η ψυχολογική πίεση που μας φορτίζει καθημερινά και μας παρεμποδίζει από τα εργασιακά μας καθήκοντα αλλά κυρίως για την ορθότητα της δημόσιας διοίκησης του Δήμου Χερσονήσου. Ας δοθεί ένα τέλος στην ένοχη σιωπή και ανοχή όλων.

Αναμένουμε τις ενέργειες σας, κοινοποιώντας την παρούσα επιστολή για την νομιμότητα των πράξεων της διοικούσας αυτοδιοικητικής αρχής.

Με εκτίμηση

Αγανακτισμένοι εργαζόμενοι του Δ. Χερσονήσου

Υ.Σ Ζητάμε ειλικρινά συγγνώμη για την ανωνυμία μας για ευνόητους καθαρά λόγους που αντιλαμβάνεστε.